

Ach jo! Mystery orb na japonské pláži byla jen bóje

interestingengineering.com/culture/mystery-orb-japan-just-a-buoy

25. února 2023



Bylo potvrzeno , že obří kovová koule, která se vyplavila na japonskou pláž a dostala se na titulky po celém světě, je jen obyčejná bóje.

Poměrně velká koule vyletěla na břeh v Hamamatsu, prefektuře Šizuoka, kde viděli úředníky v ochranných oblecích, jak ohraničují její novou oblast odpočinku. Poté se objevily spekulace, že by mohlo jít o starou námořní minu nebo nějaký nástroj na špionáž.

Viz také

Policie přistoupila k rentgenovému vyšetření, které potvrdilo, že nejde o výbušninu, zatímco experti oznámili, že jde o nešpehovací bóji.

"Je to jen normální bóje," řekl Uwe Send, oceánograf Scripps Institution of Oceanography na University of California, San Diego, v rozhovoru pro Japan Times .

Send dodal, že takové bóje byly celkem běžné a byly k vidění na Pinterestu. Oceánografové používají různé typy bójí pro mnoho druhů výzkumu, takže oceány jsou jich plné.

Bóje, jako je ta, která způsobila takový rozruch v Japonsku, jsou obvykle vyrobeny z oceli a často se používají pro kotvení lodí v přístavech nebo na moři, když plují na hladině.

Běžné zařízení

Send dodal, že šílenství kolem bóje Hamamatsu mu připadalo divné, vzhledem k tomu, že tato zařízení se běžně používají v oceánském výzkumu a námořní dopravě.

"Možná je každý paranoidní kvůli balónekům," řekl.

V posledních letech došlo k podobným případům mytí výzkumných bójí v Santa Barbaře, Kalifornii a Miami, vysvětlil Send. Ti však na sobě měli namalovaná telefonní čísla, která písemně uváděla jejich zdroj.

Nejoblíbenější

V případě bóje Hamamatsu byl však její exteriér příliš zrezivělý a neměla žádné viditelné znaky, což ztěžovalo určení jejího původu, řekl Japan Times Hiroyuki Yagi, úředník úřadu pro správu řeky a pobřeží prefektury Shizuoka.

"Málokdy máme na pláži předměty, kromě naplaveného dřeva," dodal.

Shigeru Fujieda, odborník na mořský odpad z Kagošimské univerzity, dodal, že skutečnost, že zařízení nebylo pokryto mušlemi nebo mořskými řasami, naznačuje, že pravděpodobně necestovalo příliš daleko. Pravděpodobně byl navržen k ukotvení lodi.

Jeho velikost také naznačovala, že nebyl využíván pro výzkumné účely.

"Ty bóje byly o něco větší než basketbalový míč," řekl. "Ne tak velký."

Co se stane s bójí nyní, když byla odhalena její povaha?

"Míč bude nakonec sešrotován," řekl dále Yagi pro *Japan Times* .

1. Domov

2. Kultura

 ZOBRAZIT KOMENTÁŘ (0) 